
details of Hearne. The lithograph
removed from an album, stitching
marks to left hand border. Very good
condition - cricket  £80/120

884 Victor Thomas Trumper. New South
Wales & Australia 1894-1914.
Original Chevallier Tayler colour
lithograph depicting Trumper in
batting pose by Albert Chevallier
Tayler 1905. An excellent ink
signature of Trumper on paper piece
is loosely laid down to right hand
lower corner of the lithograph. The
lithograph removed from an album,
stitching marks to left hand border.
Very good condition - cricket  

£200/300

885 Wilfred Rhodes. Yorkshire & England
1898-1930. Original Chevallier
Tayler colour lithograph depicting
Rhodes in bowling pose by Albert
Chevallier Tayler 1905. The
lithograph has been nicely signed by
Rhodes to right hand lower corner of
the lithograph ‘Yours sincerely W.
Rhodes’. With original printed
biographical details of Rhodes. The
lithograph removed from an album,
stitching marks to left hand border.
Rare in this signed form. Very good
condition - cricket  £200/300

886 Hon. Francis Stanley Jackson.
Yorkshire & England 1890-1907.
Original Chevallier Tayler colour
lithograph depicting Jackson in
batting pose by Albert Chevallier
Tayler 1905. The lithograph has
been nicely signed by MacLaren to
lower border of the lithograph ‘F.S.
Stanley Jackson’. With original
printed biographical details of
Jackson. The lithograph removed
from an album, stitching marks to
left hand border. Rare in this signed
form. Very good condition - cricket  

£250/350

887 Archibald Campbell MacLaren.
Lancashire & England 1890-1914.
Original Chevallier Tayler colour
lithograph depicting MacLaren in
batting pose by Albert Chevallier
Tayler 1905. The lithograph has
been nicely signed by MacLaren to
right hand lower corner of the
lithograph ‘A.C. MacLaren’. The
lithograph removed from an album,
stitching marks to left hand border.
Rare in this signed form. Very good
condition - cricket  £250/350

888 Warwick Windridge Armstrong.
Victoria & Australia 1898-1921.
Original Chevallier Tayler colour
lithograph depicting Armstrong in
batting pose by Albert Chevallier
Tayler 1905. The lithograph has
been beautifully signed by
Armstrong to lower border of the
lithograph ‘Yours sincerely Warwick
W. Armstrong’. With original printed
biographical details of Jackson. The
lithograph removed from an album,
stitching marks to left hand border.
Rare in this signed form. Very good
condition - cricket  £300/400

END OF DAY ONE

WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS

The following collection of Wisden
Cricketers’ Almanack 1879 to 1939
are all uniformly bound

889 Wisden Cricketers’ Almanack 1879.
16th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine. Original front wrapper
only, lacking rear wrapper and two
rear advertising pages otherwise in
very good condition - cricket 

£250/350

890 Wisden Cricketers’ Almanack 1880.
17th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine. Original front wrapper
only, lacking rear wrapper and last
seven advertising pages otherwise in
very good condition - cricket 

£180/250

891 Wisden Cricketers’ Almanack 1881.
18th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine. Original front wrapper
only, lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £200/300

892 Wisden Cricketers’ Almanack 1882.
19th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine. Original front wrapper
only, lacking rear wrapper and four
rear advertising pages otherwise in
very good condition - cricket 

£150/250

893 Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
20th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers,
first and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £140/180

894 Wisden Cricketers’ Almanack 1884.
21st edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers,
first and rear advertising pages
otherwise in very good condition.
Name and address handwritten to
top border of ‘Contents Page’ -
cricket £120/160

895 Wisden Cricketers’ Almanack 1885.
22nd edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in 
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers,
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first and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £100/150

896 Wisden Cricketers’ Almanack 1886.
23rd edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers,
first and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £100/130

897 Wisden Cricketers’ Almanack 1887.
24th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
rear advertising pages otherwise in
very good condition - cricket 

£100/130

898 Wisden Cricketers’ Almanack 1888.
25th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers,
first and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £80/120

899 Wisden Cricketers’ Almanack 1889.
26th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers,
first and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £80/120

900 Wisden Cricketers’ Almanack 1890.
27th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers,
first and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

901 Wisden Cricketers’ Almanack 1891.
28th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
front and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

902 Wisden Cricketers’ Almanack 1892.
29th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
front and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

903 Wisden Cricketers’ Almanack 1893.
30th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
front and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

904 Wisden Cricketers’ Almanack 1894.
31st edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
front and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

905 Wisden Cricketers’ Almanack 1895.
32nd edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
front and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

906 Wisden Cricketers’ Almanack 1896.
33rd edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
front and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

907 Wisden Cricketers’ Almanack 1897.
34th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Lacking original wrappers and
front and rear advertising pages
otherwise in very good condition -
cricket £70/100

908 Wisden Cricketers’ Almanack 1898.
35th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and last nine
rear advertising pages otherwise in
very good condition - cricket 

£80/120

909 Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and last four
rear advertising pages otherwise in
very good condition - cricket 

£80/120

910 Wisden Cricketers’ Almanack 1900.
37th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and last ten
rear advertising pages otherwise in
very good condition - cricket 

£80/120

911 Wisden Cricketers’ Almanack 1901.
38th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and rear
advertising pages otherwise in very
good condition - cricket £80/120

912 Wisden Cricketers’ Almanack 1902.
39th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and the
majority of the rear advertising
pages otherwise in very good
condition - cricket £80/120

913 Wisden Cricketers’ Almanack 1903.
40th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and the
majority of the rear advertising
pages otherwise in very good
condition - cricket £80/120

914 Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
41st edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and the
majority of the rear advertising
pages otherwise in very good
condition - cricket £70/100

915 Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
42nd edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper and the
majority of the rear advertising
pages otherwise in very good
condition - cricket £70/100

916 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
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complete and in very good condition
- cricket £70/100

917 Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
44th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

918 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
45th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

919 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

920 Wisden Cricketers’ Almanack 1910.
47th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

921 Wisden Cricketers’ Almanack 1911.
48th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

922 Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
49th edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

923 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Nicely bound
in black boards with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Original front
wrapper, lacking rear wrapper
otherwise complete and in very
good condition - cricket £70/100

924 Wisden Cricketers’ Almanack 1914.
51st edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

925 Wisden Cricketers’ Almanack 1915.
52nd edition. Nicely bound in black
boards with titles and decoration in
gilt to spine, red speckled page
edges. Original front wrapper,
lacking rear wrapper otherwise
complete and in very good condition
- cricket £70/100

926 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
53rd edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Very good
condition. Rare war-time edition -
cricket £350/450

927 Wisden Cricketers’ Almanack 1917.
54th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Very good
condition. Rare war-time edition -
cricket £250/350

928 Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
55th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Very good
condition. Rare war-time edition -
cricket £200/300

929 Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
56th edition. Nicely bound in black
boards,  with original wrappers
preserved, with titles and decoration
in gilt to spine, red speckled page
edges. Damage to the top half of
front wrapper otherwise in very
good condition. Rare war-time
edition - cricket £130/160

930 Wisden Cricketers’ Almanack 1920.
57th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Press cuttings
loosely laid down to front end paper.
Very good condition - cricket 

£60/80

931 Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
58th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Press cuttings
loosely laid down to front end paper.
Very good condition - cricket 

£60/80

932 Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
59th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Press cuttings
loosely laid down to front end paper.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

933 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good/very
good condition - cricket £60/80

934 Wisden Cricketers’ Almanack 1924.
61st edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good/very
good condition - cricket £60/80

935 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good/very
good condition - cricket £60/80

936 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good/very
good condition - cricket £60/80

937 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good
condition - cricket £60/70

938 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Some
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wear to board spine otherwise in
good/very good condition - cricket 

£60/80

939 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Nicely bound in black
boards,  with very good original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

940 Wisden Cricketers’ Almanack 1930.
67th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

941 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
68th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

942 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good+
condition - cricket £60/80

943 Wisden Cricketers’ Almanack 1933.
70th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good+
condition - cricket £60/80

944 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

Includes report on the controversial
M.C.C. ‘Bodyline’ tour of Australia
1932/33

945 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

946 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and

decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

947 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

948 Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

949 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Nicely bound in black
boards,  with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine.
Good/very good condition - cricket 

£60/80

950 Wisden Cricketers’ Almanacks 1970-
1972. Three original hardbacks with
original dustwrappers in protective
film, otherwise in good condition.
Sold with another original hardback
for 1972, the dustwrapper in poor
condition, and a 1989 softback in
fair to good condition. Qty 5 -
cricket £25/35

951 Wisden Cricketers’ Almanack 1979-
1994, 1996-2002 & 2007. Original
hardbacks with dustwrappers, with
the exception of the 1993 and 1997-
1999 editions which are softback
editions. Sold with a Wisden
Cricketers’ Almanack- Australia for
1998 (1st edition) with dustwrapper
and a selection of The Cricketer
Quarterly 1973-1992, sixty two
copies. G - cricket £40/60

952 Wisden Cricketers’ Almanack 1976,
1977 & 1978. Original hardbacks
with dustwrappers. Very minor age
toning to spine of dustwrapper, odd
faults otherwise in good/very good
condition  - cricket £25/35

953 Wisden Cricketers’ Almanack 1975.
Original hardback with dustwrapper.
Very minor age toning to spine of
dustwrapper, odd faults otherwise in
good/very good condition  - cricket 

£15/25

954 Wisden Cricketers’ Almanack 1973.
Original hardback with dustwrapper.

Some age toning to spine of
dustwrapper otherwise in good/very
good condition  - cricket £20/30

955 Wisden Cricketers’ Almanack 1972.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to spine of
dustwrapper otherwise in good/very
good condition  - cricket £25/35

956 Wisden Cricketers’ Almanack 1970,
1971 & 1974. Original limp cloth
covers. Slight bowing to the spine of
the 1970 edition, nick and slight
wear to the head of spine paper of
the 1971 edition, minor age toning
to the spine paper of the 1974
edition otherwise in good condition.
Qty 3  - cricket £25/30

957 Wisden Cricketers’ Almanack 1968
& 1969. Original limp cloth covers.
Slight age toning to spine papers
otherwise in good condition. Qty 2  -
cricket £25/35

958 Wisden Cricketers’ Almanack 1967.
Original hardback with dustwrapper.
Damp staining to boards, some age
toning and soiling to dustwrapper
otherwise in  good condition  -
cricket £12/18

959 Wisden Cricketers’ Almanack 1965,
1966 & 1967. Original limp cloth
covers. The 1966 edition with
protective film to covers and some
bowing to spine, the 1965 with
some staining to fore-edge and
spine block edges and the 1966 and
1967 have slight age toning to spine
papers otherwise in good condition.
Qty 3  - cricket £25/35

960 Wisden Cricketers’ Almanack 1964.
Original hardback. Good/very good
condition  - cricket £30/40

961 Wisden Cricketers’ Almanack 1961.
Original hardback. Slight dulling to
gilts on front board, minor marks to
boards, breaking to front internal
hinge, ‘scribble’ to ‘contents’ and
‘preface’ pages otherwise in
generally good/very good condition
- cricket £12/18

962 Wisden Cricketers’ Almanack 1961,
1963 & 1975. Original hardbacks,
the 1975 edition with dustwrapper.
The 1961 edition with faded and
worn spine paper and slight dulling
to front board gilts, the 1963 edition
with dulled gilts to front board and
spine, wrinkling to spine paper and
some wear to boards and the 1975
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edition with slightly soiled and
nicked dustwrapper otherwise in
good condition. Qty 3- cricket 

£25/35

963 Wisden Cricketers’ Almanack 1961
& 1962. Original hardbacks. The
1961 edition with dulling to gilts on
spine paper and front board and
wrinkling to spine paper and the
1962 edition with slightly dulled gilts
other wise in good condition  -
cricket £30/40

964 Wisden Cricketers’ Almanack 1960,
1961 & 1975. Original hardbacks,
the 1975 edition with dustwrapper.
The 1960 edition with dulling to gilts
and wrinkling to spine paper, the
1961 edition with light fold to spine
paper, slight dulling to gilts and mark
to front board and the 1975 edition
with slightly soiled and nicked
dustwrapper otherwise in good
condition. Qty 3- cricket £25/35

965 Wisden Cricketers’ Almanack 1959
& 1960. Original hardbacks. The
1959 edition slightly warped, broken
front internal hinges, minor marks to
front boards and slight dulling to
gilts otherwise in good condition.
The 1960 edition with dulled gilts,
name handwritten to first advertising
page and annotation to random
pages, some of which has been
tippexed out otherwise in good
condition. Qty 2  - cricket £20/30

966 Wisden Cricketers’ Almanack 1958.
Original hardback. Very minor marks
to front board, small insignificant
crease to head of spine paper
otherwise in very good condition  -
cricket £30/50

967 Wisden Cricketers’ Almanack 1957.
Original hardback. Fading to spine
gilts and wrinkling and wear to spine
paper, soiling and marks to boards,
spotting to fore-edge otherwise in
good condition  - cricket £18/25

968 Wisden Cricketers’ Almanack 1956,
1959, 1960 & 1963. Original limp
cloth covers. All first three editions
with some bowing to spine, the
1956 with slight breaking to front
internal hinge, the 1959 with soiled
covers and slight breaking to front
internal hinge, the 1960 edition with
tear to spine paper, darkening and
staining to spine paper, soiled rear
cover and the 1963 edition in good+
condition. Qty 4  - cricket £20/30

969 Wisden Cricketers’ Almanack 1956
to 1961. Original hardbacks. All six
editions have suffered from damp
conditions and their hardback boards
reflect that being discoloured with
surface damage, some fading to
spine gilts, internal pages in good
condition. Qty 6  - cricket £30/40

970 Wisden Cricketers’ Almanack 1955
& 1959. Original hardbacks. The
1955 edition with minor wear and
soiling to boards, some fading to
gilts otherwise in good condition,
the 1959 edition has dulling to spine
gilts otherwise in good condition.
Qty 2- cricket £25/35

971 Wisden Cricketers’ Almanack 1954,
1955, 1964, 1975 to 1978, 1981,
1982 (2), 1983 to 1994. Original
limp cloth covers. The 1954 edition
in good condition, the 1955 edition
with slight bowing to spine and split
to head of the spine paper, the 1964
edition in good condition. The other
editions with faults to odd copies,
two with slight bowing to spines,
odd marks, wear and foxing to
spines  otherwise in good condition.
Qty 22. Sold with a selection of
thirteen cricket books including
‘Daily Telegraph Cricket Year Book’
1982, 1984-1989, Nottinghamshire
C.C.C. Yearbooks 1984 & 1988 etc.
G  - cricket  £25/35

972 Wisden Cricketers’ Almanack 1953,
1954 & 1955. Original limp cloth
covers. The 1953 edition with
broken front internal hinge and
some warping to front cover, the
1954, with minor breaking to front
internal hinge, and 1955 editions in
good condition. Qty 3  - cricket 

£15/25

973 Wisden Cricketers’ Almanack 1952.
Original hardback. Broken front and
rear internal hinges otherwise in very
good condition with good board
covers and bright gilts  - cricket 

£25/35

974 Wisden Cricketers’ Almanack 1951
& 1952. Original hardbacks. The
1951 edition with some dulling to
spine gilts, slight crease to spine
paper, broken front and breaking
rear internal hinges otherwise in
good condition. The 1952 edition
with some wear to boards, re-gilding
to spine gilts, old tape repair to front
internal hinges in two places

otherwise in generally good
condition. Qty 2  - cricket £20/30

975 Wisden Cricketers’ Almanack 1950.
Original hardback. Dulling to spine
gilts, some breaking to internal
hinges, name and date handwritten
to title page otherwise in good
condition  - cricket £15/25

976 Wisden Cricketers’ Almanack 1950,
1952 and 1955. The 1952 and 1955
are original hardbacks and the 1950
is softback. The 1950 edition with
wear and damage to lower border of
book near to spine, foxing to spine
paper and breaking front internal
hinges, the 1952 edition has broken
front and rear internal hinges, crease
to front board, minor foxing  and
faded gilts with mark to rear board,
the 1955 has some fading to gilts,
minor crease to spine paper, odd
further minor faults otherwise in
good condition. Qty 3- cricket 

£25/35

977 Wisden Cricketers’ Almanack 1950
to 1955. Original hardbacks. All six
editions have suffered from damp
conditions and their hardback boards
reflect that being discoloured with
surface damage, some editions have
varying degrees of bowing to
boards, some with fading to spine
gilts and the 1951 edition with
broken internal hinges, internal
pages in good condition. Qty 6  -
cricket £30/40

978 Wisden Cricketers’ Almanack 1950
and 1951. Original hardbacks. The
1950 edition with broken front
internal hinges and slightly breaking
rear hinges, the 1951 edition with
broken front and rear internal
hinges, dulling to gilts on boards and
spine papers, some marks, soiling
and wear to boards otherwise in
good condition  - cricket £25/35

979 Wisden Cricketers’ Almanack 1949.
Original hardback. Minor mark to
front board, foxing/spotting to fore-
edge otherwise in good/very good
condition  - cricket £40/60

980 Wisden Cricketers’ Almanack 1947,
1953, 1954 & 1955. Original limp
cloth covered editions in varying
condition. The 1947 edition with
slight bowing to spine, slightly
breaking spine block and spine paper
becoming loose, wear and soiling to
covers and usual browning to page
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edges, the 1953 edition with minor
bowing to spine and breaking to
front internal hinge, the 1954
edition with scruffy covers and spine
paper and broken front internal
hinges with some bowing to spine
and the 1956 edition in only fair
condition with tape to cover
extremities, tear to spine paper,
broken front internal hinges and
front wrapper almost detached.
Viewing essential, not subject to
return. Qty 4  - cricket £18/25

981 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Includes the
original receipt issued by John
Wisden & Co in 1942, and a small
press cutting announcing the
publication of the issue. Minor wear
to covers, otherwise in good+
condition. Rare wartime edition -
cricket £130/160

982 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Minor wear
to front internal hinge otherwise in
good+ condition. Rare wartime
edition - cricket £120/160

983 Wisden Cricketers’ Almanack 1940.
77th edition. Original hardback.
Limited number of copies printed in
this war year. Some breaking to front
front hinge and to a lesser degree to
rear internal hinges, minor wear to
head and base of spine paper and
front board, dulling to spine gilts,
initials and date handwritten to top
border of first advertising page
otherwise in good+ condition for this
year. A rare wartime edition - cricket 

£500/700

984 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original limp cloth
covers. Some bowing to spine, worn,
faded and tired covers and spine
paper, wear to corners of covers and
to some outer pages,  slight warping
to book otherwise in generally good
condition £30/50

985 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Original paper
wrappers. Worn and stained
wrappers, loss to corner of wrappers
at front and rear affecting next page
in each instance, nicks and creasing
to wrappers, loss and wear to spine

paper otherwise in good condition -
cricket £40/60

986 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Original paper
wrappers. Spine block breaking with
majority of spine paper loose or lost,
contents becoming loose, old tape
marks to spine paper otherwise in
good condition. Contents in good/
very good condition - cricket  

£30/40

987 Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
59th edition. Original paper
wrappers. Front and rear wrappers
almost detached, spine block
breaking, contents becoming loose,
some spine paper loose or lost
otherwise in good condition - cricket

£40/60

988 Wisden Cricketers’ Almanack 1920.
57th edition. Original hardback.
Minor wear to board extremities,
some bumping to corners, minor
creasing to spine paper, some nicks
and wear to head and base of spine
paper otherwise in good/very good
condition - cricket £600/800

989 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Bound in
green/blue boards, with original
paper wrappers preserved, with titles
in gilt to spine. Wear, age toning and
old tape marks to wrappers, faults
with small loss to odd internal page
corner otherwise in good condition -
cricket £40/60

990 Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
49th edition. Handsomely bound in
quarter leather boards, with original
paper wrappers preserved, with titles
in gilt to spine, red speckled page
edges. Generally very good
condition. Ex E.E.G. Boucher
collection - cricket £50/80

991 Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Bound in brown
boards, lacking original wrappers,
with titles in gilt to spine paper.
Good+ condition - cricket £50/70

992 James Lillywhite’s Cricketers Annuals
1880, 1887, 1888, 1893.& 1898.
Original red/orange boards. The
1887 edition rebound with original
boards laid down, lacking front
advertising pages, photographic
plate and title page. The 1893 with
creasing to rear cover. The other
editions appear complete and in

generally good+ condition. Qty 5 -
cricket £70/100

SPORTING EPHEMERA

993 Sporting cigarette and trade cards.
‘British Sporting Personalities’ 1937.
Wills. Full set of forty eight real
photograph cigarette cards. Sold
with ‘Sporting Champions’
Presented with the Champion 1922
and 1923. Collection of sixty six real
photograph trade cards.
Amalgamated Press. Plus ‘Sports
Series’. ‘Turf Cigarettes’. Carreras.
1949. Full set of fifty cigarette cards.
G - sport £30/40

994 Cigarette cards. Full sets of cigarette
cards, ‘Soccer Stars’ Phillips 1936
(50) and ‘In the Public Eye’, Phillips
1935 (54). G/VG sport £20/30

995 ‘All Sport Series’. A&BC Gum 1954.
Near full set of 120 cards, only
lacking numbers 19 and 99. Odd
faults, good £40/60

996 D.C. Thomson. ‘Stars of Sport &
Entertainment’ 1960. Full set of forty
eight cards (two runs of 1-24). Plus
nine joint uncut cards containing
four cards each running from 1-12
and 1-24. G £20/30

997 Horse Racing. Selection of three
Schweppes racing sporting calendars
for 1956, 1958 and 1960. Odd
faults, good. Sold with a colour
engraving of the 'Northampton
Grand Steeple Chase. March 23rd
1833'. Published by Thomas
McLean, Haymarket. 2nd September
1833. Mounted, framed and glazed.
Some faults £20/30

998 Kevin Keegan & David Duckham.
Bottle of Chilean Merlot D.O. Valle
Central. The front wine label
removed and dinner label attached
and signed by the two guest
speakers to a Dinner held in
Stratford 2013 by Keegan and by
Duckham. Bottle un-opened. VG -
football £10/20

999 Olympic Games. Seoul 1988. Full set
of sixteen large colour official
Olympic posters for Seoul 1988. All
posters with differing designs.
Average size 39”x25”. Excellent
condition £130/160
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1000 Signed trade cards. Selection of nine
cards, mainly ‘Famous Sports
Trophies’ signed by a famous player
from that sport. Signatures include
Richard Meade (Show Jumping),
Dettori, Christy O’Connor, Robert
Bannister, Frank Swift, Geoff Hurst
and Kevin Keegan. Odd faults, good
- sport £20/30

1001 ‘Frankie. The Autobiography’.
Frankie Dettori. London 2004.
Signed to title page by Dettori and
‘A Lifetime in a Race’. Matthew
Pinsent. London 2004. Signed in ink
by Pinsent to title page. VG £25/35

1002 Radio Times calender. Unusual and
rare metal enamel colour advertising
calendar for the Radio Times
featuring an image of a period
microphone with windows
displaying the date and month and
three rotating dials to change the
date. Printed titles to lower border.
Published by the Metal Box
Company, Carlisle, probably c1950s.
Minor wear and denting, particularly
to the lower left corner, otherwise
generally G £100/150

1003 Bob Champion. Mono plain back
postcard of Champion seated on
Aldaniti, winner of the 1981 Grand
National. Signed by Champion. Sold
with a mono printed photograph of
show jumper, David Broome, laid to
card, signed to the lower border by
Broome, and a signature of Alan
Oliver on a piece. G - horse racing 

£10/20

1004 Billiards. Two early signatures of
Willie Smith on paper piece and
Melbourne Inman., six time winner
of the World professional Billiards
Championship between 1908-1919
on a small album page laid down to
a larger page. Nice signatures. VG -
billiards £25/35

1005 Olympic Games 1948 in London.
Full set of four postally used Olympic
Games stamps overprinted with
Kuwait postage rates. Stamps laid to
card (two detached). VG - olympics 

£10/20

1006 Athletics. Forty six signatures of
athletes on pieces and cards.
Signatures include Chris Chataway,
Geoff Capes, Brendan Foster, Fatima
Whitbread, Steve Ovett, Mary
Peters, Linford Christie, John Walker,
Sonia Lanaman, Liz McColgan, Tessa

Sanderson, John Regis etc. G/VG 
£20/30

1007 Horse Racing. Selection of signed
cards and colour copy photographs.
Signatures include Bob Champion,
Tommy Stack, Ruby Walsh, Ginger
McCain, Peter Scudamore, Richard
Pitman etc. Some duplicates. G/VG 

£25/35

1008 Horse Racing. Large colour
photograph of Willie Carson riding
Nashwan. Nicely signed to the
photograph by Carson. Mounted
overall 20”x16”. VG £15/25

1009 Motor Racing. Large colour
photograph of Eddie Jordan in racing
action. Nicely signed to the
photograph by Jordan. Mounted
overall 20”x16”. VG £20/30

1010 ‘A Sporting Adventure’. J.
Wentworth Day, George Harrap &
Co., London 1937. First edition in
decorative green cloth, gilt titles to
spine. Minor fading to spine, light
foxing to page edges, otherwise G 

£10/20

BOXING

1011 Frank Bruno v Mike Tyson. Official
programme for the fight held at the
Las Vegas Hilton, 25th February
1989. Sold with a souvenir brochure
for the U.K. closed circuit television
presentation for the same fight and a
video of the build-up and fight
highlights. Also a Bruno v Tyson
programme and pin badge for the
fight at the MGM Grand, 16th
March 1996, and two copies of
Boxing News with Bruno and Tyson
interest. G/VG - boxing £30/50

1012 Boxing. Official wartime programme
for the tournament held at The
Odeon Theatre, 20th February
1941, in aid of the Royal Air Force
Benevolent Fund, organised by the
Marquess of Queensbury. Boxers
who took part included Eric Boon,
Jack London, Freddy Milss, Jim
Wilde etc. Original decorative
wrappers detached. General wear
and ageing, rusting to staples,
otherwise in fair/good condition -
boxing £30/40

1013 Tommy Burns. Sepia real photograph
postcard of Burns, full length in
boxing pose with title ‘9. Guarding
Jaw to avoid right cross. The
photograph by Kerry, Sydney. G/VG

- boxing £15/25

1014 Audley Harrison. B.B.E. boxing glove
signed by Harrison. VG £30/50

1015 Lennox Lewis. Needham Star Sports
boxing glove signed by Lewis. VG -
boxing £30/50

RUGBY

1016 Rugby League and Union players.
Collection of over seventy five
‘News Chronicle and Dispatch
Pocket Portrait’ trade cards 1950’s.
Clubs include Barrow (13 cards),
Rochdale Hornets (14), Salford (13),
Swinton (13), Widnes (11), Newport
(6) etc. G £30/50

1017 Charles Arthur Pollard. Wakefield
Trinity & Great Britain 1919-1932.
Excellent mono postcard of Pollard,
half length, wearing white shirt and
1924 International cap. with printed
facsimile signature. Lonnergan,
Leeds & Wakefield. G - rugby 

£20/30

1018 Rugby Union. Doulton Lambeth
stoneware ceramic jug, with
moulded relief vignettes of rugby
scenes including William Webb Ellis,
first kicking the ball then picking up
and running with the ball and to
centre a scrummage, all in light blue
and brown wash on a brown
background. With stylised floral leaf
decoration to top and beneath in
blue and brown glaze.
Approximately 6” tall. Incised to
base with Doulton Lambeth and
makers mark and dated ‘1883’.
Excellent example of this rare rugby
ceramic. Very good condition 

£300/500

1019 Rugby Union. Doulton Lambeth
stoneware ceramic jug, with
moulded relief vignettes of rugby
scenes including William Webb Ellis,
first kicking the ball then picking up
and running with the ball and to
centre a scrummage, all in light blue
and brown wash on a brown
background. With stylised floral leaf
decoration to top and beneath in
blue and brown glaze.
Approximately 7.5” tall. Incised to
base with Doulton Lambeth and
makers mark and dated ‘1883’.
Excellent example of this rare rugby
ceramic. Very good condition 

£400/600

Larger version of the previous lot
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1020 Rugby Union. Doulton Lambeth
stoneware tapering ceramic jug, with
moulded relief vignettes of rugby
scenes including William Webb Ellis,
first kicking the ball then picking up
and running with the ball and to
front a scrummage, all in light white
and green wash on a brown
background with impressed
flower/floral motifs. With floral blue
and white bands to top and lower
borders and beneath in dark brown
glaze. Approximately 9.5” tall.
Incised to base with Doulton
Lambeth and makers mark and
dated ‘1881’. Excellent example of
this rare rugby ceramic. Chip to lip
otherwise in very good condition 

£400/600  

1021 Rugby Union players 1970-1990’s.
Selection of ten ink signatures of
rugby players from around the
world. The signatures signed to
white cards, paper pieces/snips and
printed picture (1) of Gareth
Edwards, Will Carling, Matt Dawson,
Stuart Barnes, Roger Uttley, John
Taylor, Chris Ralston, Chris Rea,
David Campese and Francois
Pienaar. G - Rugby £40/60

1022 Welsh rugby shirts. Early Welsh red
short sleeve rugby shirt,
embroidered Welsh emblem to
centre front, size 36”, Umbro label
to inside. Probably 1930s/1940s.
Sold with a black Neath v Fiji replica
rugby shirt, 1995, and a red Scotland
v Wales souvenir shirt. Qty 3. G/VG
- rugby union £40/60 

1023 Mervyn Davies. Wales. Two Welsh
‘Groggs’ of ‘Merve Mouse’ (Mervyn
Davies) and ‘Wales Forever’
featuring the Welsh dragon. The first
stands 6” tall and the other 7”.
Some knocks, otherwise G. Qty 2 -
rugby £30/40

1024 Rugby Union. Box containing a
collection of rugby books, fixture
cards, dinner menu etc. Books
include ‘The History of the Rugby
Football Union’, O.L. Owen, London
1955, ‘Centenary History. Oxford
University Rugby Football Club
1869-1969’, McWhirter and Noble,
Oxford 1969 (limited edition), ‘The
Complete Who’s Who of England
Rugby Union Internationals’,
Raymond Maule, Breedon Books,
Derby 1992 containing sixteen cards
signed by featured players, slipped

in. Signatures include Andrews,
Carling, Dooley, Moore, Richards,
Webb etc. Some duplicates. The
dinner menu from 1983 with three
signatures to front including Mervyn
Davies. Vertical fold, with file holes.
Generally G/VG - rugby union 

£30/50

1025 Rugby Union annuals. ‘Playfair
Rugby Football Annual’. Complete
run from 1948/49 to 1972/73
inclusive. Tape repairs to the
1948/49 issue, the 1964/65 lacking
covers, otherwise generally G. Sold
with two copies of the ‘Playfair
Welsh Rugby Annual’, 1949/50.
Also ‘Rothmans Rugby Yearbook’,
1972 hardback, and a run of
softbacks from 1973/74-1984/85,
1986/87, 1989/90, 1990/91-
1991/92, 1995/96-1996/97,
‘Rothmans Rugby League
Yearbook’, 1990/91 and ‘IRB
International Rugby Yearbook’,
2001/02 (hardback). G/VG. Qty 48
- rugby union £30/40

1026 Rugby biographies. ‘Graham Henry.
The X Factor’, 1999. ‘Getting
Physical’, Scott Gibbs, London 2000.
Both books nicely signed to the title
page. ‘The First 100 Years. The
History of Bridgend Rugby Football
Club’, W.A.D. Lawrie, 1979. Signed
to the front end paper by the author
and thirteen former players to the
title page. All with dust wrappers.
Qty 3. G/VG - rugby union £25/35

1027 ‘The Illustrated History of Welsh
Rugby’. J.B.G. Thomas, London
1980. Signed to the title page by the
author. Dust wrapper. VG - rugby
union £20/30

1028 ‘On a Wing and a Prayer’. David
Campese, London 1991. Signed to
the title page by Campese. Sold with
a signed mono copy photograph of
Campese. Dust wrapper. VG - rugby
union £15/25

1029 ‘Cardiff Rugby Football Club. History
and Statistics 1876-1908’. Compiled
by C.S. Arthur. Bound in blue boards,
original wrappers retained. Loss to
wrappers and other faults. Sold with
a collection of books, dinner menu
and  yearbooks. Some signed
including ‘100 Glorious Years 1876-
1976’, signed to front cover by
Wilfred Wooller and ‘Cardiff Rugby
Club History and Statistics 1876-

1975’, D.E. Davies, signed to the
inside front cover and front end
paper by the author, Club President
and others. With dust wrapper. Qty
10. G/VG - rugby union £60/80

1030 Llanelli. ‘One Hundred Years of
Scarlet’. Gareth Hughes, 1983.
Signed to the front end paper by
twenty one members of the Llanelli
team. Dust wrapper. VG - rugby
union £30/50

1031 Llanelli. ‘The Scarlets. A History of
Llanelli Rugby Club’. Gareth Hughes,
1986. Signed to the title page by the
author and to the inside front cover
and  front end paper by twenty six
members of the 1992/93 Llanelli
team. Dust wrapper. VG - rugby
union £30/50

1032 ‘Gareth’. Gareth Edwards, London
1978. Signed to title page by
Edwards. Dust wrapper. G/VG -
rugby union £25/35

1033 ‘JPR’. J.P.R. Williams, London 1979.
Signed to front end paper by
Williams. Dust wrapper. G/VG -
rugby union £25/35

1034 ‘Graham Price. Price of Wales’. Terry
Godwin, London 1984. Signed to
title page by Price. Dust wrapper.
G/VG - rugby union £25/35

1035 ‘Barry John. The King’. Barry John
and Paul Abbandonato, Edinburgh
2000. Signed to title page by John.
Dust wrapper. G/VG - rugby union 

£25/35

1036 ‘Mervyn Davies. No 8’. Mervyn
Davies with David Parry-Jones,
London 1977. Signed to front end
paper by Davies. Dust wrapper.
G/VG - rugby union £25/35

1037 ‘Phil Bennett. Everywhere for
Wales’. Phil Bennett and Martyn
Williams, London 1981. Signed to
front end paper by Bennett. Dust
wrapper. G/VG - rugby union 

£25/35

1038 ‘Gerald Davies. An Autobiography’.
Gerald Davies, London 1979. Signed
to title page by Davies. Dust
wrapper. Includes a small ‘Welsh
Brewers Ltd’ business card signed by
Gareth Daniel. G/VG - rugby union 

£25/35

1039 Rugby Union. A leather purse in the
shape of a rugby ball c1950’s. Sold
with a cap embroidered ‘C.S.R.U.
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1952-53’, possibly Cardiff Schools
Rugby Union. G - rugby union 

£30/50

1040 Fred Glover, Cardiff Athletic Club.
An interesting typed itinerary for
Cardiff Rugby Football Club’s annual
outing to Tenby, 16th July 1949. The
itinerary features some amusing
entries including ‘11.0am. Light
refreshment etc. seven miles from
nowhere. The taking of photographs
at this spot will be strictly prohibited.
think of the Club’s reputation’ and
‘12.30pm. Arrive at Camarthen. The
Jail is still open, so please be on your
best behaviour’. Sold with dinner
invitations, membership card, post
cards relating to Glover’s career.
G/VG - rugby union £25/35

1041 ‘John Wisden’s Rugby Football
Almanack’ 1925/26. Edited by C.
Stewart Caine. Scarce third edition of
the Almanack with original
wrappers. Lacking front wrapper,
otherwise appears complete. Some
loss to spine and first advertising
page with tape repair to spine. First
thirty pages becoming detached,
otherwise G - rugby £50/70

The Rugby Almanack ran for three
editions, the 1925/26 edition was
the last to be published due to a lack
of subscribers

1042 England v Ireland 1974. Official
guest list for the dinner held ‘in
honour of the Irish Rugby Football
Team’ at the Hilton Hotel, London,
16th February 1974. Signed to the
front and rear covers by eighteen
members of the England squad.
Signatures include Pullin (Captain),
Uttley, Smith, Squires, Cotton,
Rossborough, Ripley, Stevens, Evans,
Jorden, Ralston, Neary, Duckham
etc. Odd blemishes, otherwise G -
rugby £35/50

1043 Scotland v France. Three official
menus for the match Dinners held at
the North British Hotel, Edinburgh, in
1974, 1980 and 1982. Sold with two
guest lists from 1980 and 1984.
G/VG. Qty 5 - rugby £20/30

1044 England v New Zealand 1978.
Official menu and guest list for the
Dinner held at the London Hilton
Hotel, 25th November 1978. Signed
to the back covers by five members
of the New Zealand team including
Mourie (Captain), Oliver , Rutledge

etc. Also two guest lists for Dinners
held by the Scottish Rugby Union in
honour of the New Zealand Team, in
1972 and 1983. G/VG. Qty 3 -
rugby £25/35

1045 Scotland v Australia. Two official
guest lists for Dinners held at the
North British Hotel, Edinburgh, 1981
and 1984. Also, an official menu
from 1984 and a ‘Committee
Dinner’ menu, 1981 signed to the
front by H Waddell, former President
and A Robson, Vice-President, both
of the Scottish R.F.U. G/VG. Qty 4 -
rugby £20/30

1046 Barbarian R.F.C. Easter tour of Wales
1978. Typed single page menu for
the lunch held at the Royal Hotel,
Cardiff, 28th March 1978. Signed by
twenty six players. Signatures
include Swain, Ward, Pryor, Davis,
Rafter, Whelan, Young, Whitney,
Ripley etc. Odd faults and creases,
otherwise G - rugby £25/35

1047 Scotland v France 1984. Official
menu for the dinner held ‘in Honour
of the French Fifteen’ at the North
British Hotel, Edinburgh, 17th March
1984. Signed to the centre by the
two captains, Jean-Pierre Rives and
Jim Aitken, also Adam Robson and
Albert Ferrasse, Presidents of the
respective Unions. Also includes
hand written notes for the speech
given by Rives at the dinner in which
he congratulates Scotland on their
Triple Crown success, and notes for
two other speeches given including
the team Dinner. G/VG - rugby 

£60/80

1048 England v Argentina. Official menu
and guest list for the Dinner held at
the London Hilton Hotel, 14th
October 1978. Signed to the rear
cover by seven Argentine players.
Players include Duckham of England
and McLaughlan and McGeehan of
Scotland. Also an official menu and
guest list for the England v Ireland
Rugby Team from 1990 with one
signature. Some blemishes to the
Argentine menu, otherwise G. Qty 2
- rugby £15/25

1049 Rugby Union c1940s/50s. One
original sepia photograph of a
Varsity match in progress in snowy
conditions, presumably at
Twickenham. Sold with a mono
photograph from the same period of
a lineout. Teams and location

unknown. The photographs, approx
10”x8” are laid to mount, overall
14.5”x12”. Excellent images. Odd
faults, otherwise G/VG - rugby
union £15/25

1049a Rothmans Rugby Yearbook 1972
(first issue of the Yearbook) to
1989/90, 1994/5 to 1996/7 and
1999/2000. All softback editions.
Some ‘light’ fading to cover of 1972
edition otherwise in good condition.
Qty 22 £40/60

GOLF & TENNIS

1050 Ryder Cup 1947. Selection of ink
signatures of many of the Great
Britain and American golfers who
played in the 1947 Ryder Cup. The
signatures, on paper pieces/snips,
were collected at a Challenge
Competition held at Walton Heath
Golf Club and organised by the
News of the World. The British
signatures are Henry Cotton, Dai
Rees, Max Faulkner, Fred Daly,
Arthur Lees, Jimmy Adams, Charles
Ward, Reg Burton, H. Bradshaw, Ken
Bousfield, Tom Heliburton, Reg
Whitcombe and Sam King, eight of
the players played in the 1947 Ryder
Cup and the American signatures are
Sam Snead, E.J. ‘Dutch’ Harrison,
Bob Hamilton, Lloyd Mangrum,
Jimmy Demaret, Skip Alexander,
Johnny Palmer and Clayton Heafner,
four of the players played in the
1947 Ryder Cup. Sold with seven
other golfers signatures on paper
pieces/snips (1) and magazine
pictures of Flory Van Donck, B.
Huggett, D. Sewell, T. Horton, C.
Defoy and H. Boyle. G - golf 

£80/120

1051 ‘Seve’s 10th’. Robin Smith 1985.
Large limited edition print of the
tenth hole at The Belfry from an
original watercolour. Limited edition
273/750. Signed to the lower border
by the artist. Nicely mounted,
framed and glazed, overall
30.5”x23”. Good image. VG - golf 

£25/35  

1052 Golf. Comedy postcards 1905-
1960s. A collection of humourous
colour postcards. Series include
Cynicus, D.P. Series, Scotch Comic,
Raphael Tuck,   Coastal Cards,
Sunshine Comic, E.T.W. Dennis &
Sons etc. Qty 20. Generally good
condition - golf £30/40
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1053 Golf. Comedy postcards c1930s-
1940s. A collection of humourous
colour postcards, published by
‘Bamforth Comic’ U.S.A. and
Bamforth & Co, Holmfirth,
Yorkshire. Qty 26. Generally good
condition - golf £35/50

1054 Golf. Comedy postcards c1930s-
1950s. A collection of humourous
colour postcards. Series include
‘Tichnor’, Art Auto Comics, Trailer
Comics, Laff Gram, ‘Humoresque’,
C.T. Art and Sports Comics,
Plastichrome, Golfiana Collection
etc. Qty 20. Generally good
condition - golf £30/40

1055 Golf courses and club houses. c1920
onwards. A collection of postcards
mainly featuring golf course and
club houses, including North
Berwick, Stanley Park, St. Andrews,
Northwood, Grim’s Dyke, Moor Park
etc. Series include Photochrom,
Valentine & Sons, Kingsway, Fletcher
& Sons, Golfiana etc. Qty 11.
Generally good condition - golf 

£20/30

1056 Nick Faldo. Large and impressive
original artwotk for the caricature of
Nick Faldo by artist John Ireland of
Faldo holding a club having just
played a shot. The caricature was
published in the ‘The Golf
Caricatures of John Ireland’
published in 1989. Signed by the
artist. The caricature measures
15”x22”. VG - golf £150/250

1057 Golf. Two caps/ sun visors. One
signed by Seve Ballesteros and his
brother (caddy), the other by three
golfers including Tommy Horton.
Sold with a small selection of official
photographs and cards. Signatures
include Tom Lehman, Justin
Leonard, Tom Weiskopf, Curtis
Strange etc. G/VG - £30/50

1058 Wimbledon Championships. Mens
Singles winners. Collection of ink
signatures of ten Wimbledon
Champions. Two excellent mono
signed plainback postcards of Budge
Patty, Wimbledon Champion 1950
and Jaroslav Drobny, Wimbledon
Champion 1954 plus ink signatures
signed to paper pieces/snips and
magazine picture (1) of Jean Borota
(1924 & 1926), Fred Perry (1934-
1936), Frank Sedgman (1952, also
signed by Art Larsen. USA Open

Champion 1950), Vic Seixas (1953),
Jaroslav Drobny (1954),Budge Patty
(1950), Tony Trabert (1955), Lew
Hoad (1956 & 1957), Rod Laver
(1961, 1962, 1968 & 1969) and Roy
Emmerson (1964). G - tennis 

£60/90

1059 Wimbledon Championships. Ladies
Singles winners. Collection of ink
signatures of six Wimbledon
Champions. The signatures signed to
paper pieces/snips, press
photograph (1) and magazine
picture (1) of Margaret Du Pont
(Wimbledon Champion 1947), Doris
Hart (1951), Shirley Fry (1956),
Evonne Goolagong (1971), also
signed by Virginia Wade (1977) and
Lindsay Davenport (1991)) and
Virginia Wade (1977). G - tennis 

£30/50

1060 Wimbledon Championships. Leading
English Mens Players 1947 onwards.
Collection of ink signatures, on
paper pieces/snips of British players.
The signatures are Dan Maskell,
Tony Mottram, Geoffrey Paish,
Paddy Roberts, Howard Walton,
John Horn, F.H. Poulson, John Lloyd,
David Lloyd, Mark Cox and Jeremy
Bates. The first seven laid down to
one page and the other four over
two pages. G - tennis £30/50

1061 Wimbledon Championships. Leading
English and American Lady players
1947 onwards. Excellent mono
signed plainback postcard of Jean
Quertier. Sold with a collection of
nine ink signatures, on paper
pieces/snips of lady players. The
signatures are Kay Menzies, Jean
Quertier, Betty Hilton, Joy Gannon,
Mollie Blair, G. Hoahing, Gussie
Moran, Barbara Schofield and Nancy
Chaffee. The first six laid down to
one page and the other three to
another page. G - tennis £40/60

1062 Wimbledon Championships. Leading
Overseas Players 1947-1950.
Collection of five ink signatures, on
paper pieces/snips of overseas
players for the period all laid down
to page. The signatures are F.
Ampon, E. Morea, A. Von Swol, F.
Gardini and I. Tlocznski. G - tennis 

£25/35

1063 Wimbledon Championships. Leading
Australian Mens Players. Collection
of six ink signatures, on paper

pieces/snips, press picture (1) of
Australian players. The signatures
are Bill Sidwell, Rex Hartwig, Mervyn
Rose, Adrian Quist, John Bromwich
(2 signatures) and George
Worthington. The last three
signatures are all Men’s Doubles
Champions. G - tennis  £30/50

1064 Tennis. Four mounted photographs
each with signed card. Players are
Margaret Court, Pat Rafter, Sue
Barker and Mary Pierce. Also a
mounted signed colour photograph
of Maria Sharapova. Each overall
16”x12”. Sold with a small selection
of signed cards including Jeremy
Bates, Mark Cox, Jo Durie etc and
press photographs. G/VG £30/50

FOOTBALL EPHEMERA

1065 ‘Down Goes Dandy Shandy. Down
goes the Thermometer!’. Attractive
original chromolithograph
advertising showcard for Dandy
Shandy, featuring a player, wearing a
red and white striped jersey, holding
a football whilst drinking a glass of
the drink with thermometer behind
him. Circa 1920’s. With string loop
to top edge. 9”x12”. G - football 

£50/70

‘Dandy Shandy’ was the product of
Duckworth & Co of Manchester and
was marketed as ‘a striking success-
the most beneficial drink ever
offered to the trade- cleverly
compounded from sarsaparilla,
nettles, dandelion, and other choice
herbs’

1066 ‘Welsh Cup Final 1920. Large
original poster for the Final between
Wrexham and Cardiff City to be
played at Cardiff on the 21st April
1920. Kick Off 5.45. With wording
below ‘If 200 names are sent in at
once arrangement will be made to
run a Special Train from Wrexham to
Cardiff for the Match’. The poster
appears to have been produced in
Wrexham. 20”x30”. The poster
measures Minor faults to edges
otherwise in good condition -
football £50/80

Although the poster clearly states
that the Final was to be played at
Cardiff, it was in fact played at
Wrexham. Cardiff won the Final 2-0

1067 Swindon Town v Notts County.
Season 1910/1911. ‘In Loving
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Memory of Notts County, beaten at
Swindon in the English Cup, January
14th 1911 by Swindon Town’. ‘In
Memoriam’ style postcard issued
following Swindon winning the 1st
round match. ‘Who was the latest
team to bow the knee to Swindon?
Magpies! that’s them! They came a
cropper ‘gainst the bonnie boys in
red and white, Magpies! that’s
them!, With Fleming and
Wheatcroft, Jock Walker and Kay,
Tout, Banni and Stilto to help clear
the way, Jeff, Bown and Bolland and
Skiller to have a say:- Swindon!
That’s Them’. Some light creasing
otherwise in good condition. Printed
by S. Fry of Cricklade Road,
Swindon. Rare - football  £40/60

Swindon Town beat Notts County 3-
1 to reach the 2nd round where they
beat Woolwich Arsenal 1-0. In the
3rd round they played Darlington

1068 Darlington v Swindon Town. Season
1910/1911. ‘In Loving Memory of
Darlington, beaten at Darlington
(The Quakers) in the English Cup,
February 25th 1911 by Swindon
Town’. ‘In Memoriam’ style postcard
issued following Swindon’s win in
the 3rd round match. ‘Come on
Robins, have a feed, Quaker Oats is
the thing you need; No, said the
Robins, we doing well, Wiltshire
Bacon is the food to tell’. Light
creasing to corners otherwise in
good condition. Printed by S. Fry of
Cricklade Road, Swindon. Rare -
football £40/60

Swindon Town beat Darlington 3-0
and went onto play Chelsea who
they lost to 3-1

1069 ‘Football Punch’. Fifteen unused
original beer bottle labels for
‘Football Punch- a splendid Winter
drink’. Produced by Duckworth &
Co of Manchester. VG £20/30

Illustrated in the FIFA Museum
collection book. page 252

1070 ‘Football Punch’. Fifteen unused
original beer bottle labels for
‘Football Punch- a splendid Winter
drink’. Produced by Duckworth &
Co of Manchester. VG £20/30

1071 John Charles. Leeds United, Juventus
& Wales. A collection of ephemera
including two mono postcards,
‘Golden Oldies No. 1 “The Gentle

Giant” and ‘John Charles Cardiff
City King John’, both signed to the
front by Charles. Sold with copy
photographs and three
books/brochures relating to Charles’
career. G - cricket £30/40

1072 Topical Times. Set of twenty mono
panel portraits of English players
issued in 1930s. Each card approx
3.5”x10”. Sold with a collection of
colour and mono photographs,
autograph sheets, press cuttings etc.
Many signed. Signatures include
Peter Angell, QPR, Bobby Robson,
Bob Ferguson, Ronnie Bird (Cardiff
City). Also includes a dinner menu
and accompanying DVD to celebrate
‘Real Madrid 35th Re-Union 2006’
for the match played at Cardiff City,
1971, signed to the rear cover by
four members of the Cardiff City
team, including Gary Bell and Bobby
Woodruff. G - football £30/40

1073 Subbuteo football game in original
box c1988. Contents include cloth
pitch, two teams, balls, two goals
with nets, scoreboard, perimeter
fencing, football stand with figures.
Other figures include referee and
two linesmen, TV crew, dugout etc.
Appears complete. Contents in good
condition, the box a little worn -
football £30/40

FOOTBALL AUTOGRAPHS

1074 Derby County F.C. 1935/36. Album
page nicely signed in ink by twenty
three players and coaching staff.
Players’ signatures include Keen,
Napier, Bowers, Ramage, Jessop,
Boyd, Nicholas, Barker etc. Foxing to
page, otherwise G - football £40/60

1075 Derby County F.C. 1948/49. Album
page nicely signed in ink by twenty
members of the playing staff.
Signatures include Steel, Broome,
Townsend, McLachlan, Parry, Parr,
Clamp, Mozley, Oliver, Musson etc.
Signatures signed to album page
which has been laid down to slightly
larger album page. G - football  

£40/60

1076 Derby County F.C. 1948/49. Album
page signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include Townsend, Steel, Powell,
Musson, Thompson, Leuty, Toft,
Howe, Parr etc. The page dated 8th
January 1949. G - football  £30/50

On the 8th January 1949, Derby
County played Southport in the F.A.
Cup, 3rd round at Derby winning 4-1

1077 Derby County F.C. 1952/53. Album
page signed in ink by eleven players.
Signatures include Middleton, Bell,
Lee, Barrowcliffe, Parry, Morris etc.
Odd faults, otherwise G - football 

£25/35

1078 Everton F.C. 1947/48. Album page
nicely signed in ink by thirteen
members of the team including the
trainer, Harry Cook. Signatures
include Fielding, Greenhalgh, Farrell,
Sagar, Eglington, Wainwright,
Stevenson etc. G/VG - football  

£30/50

1079 Newcastle United F.C. 1948/49. Two
album pages, one signed in ink by
nine, the other by two members of
the team. Signatures include Bobby
Mitchell, Joe Harvey, Taylor,
Houghton, Crowe, Hannah, Corbett
etc. Seventeen ink signatures of the
Chesterfield field team of 1948/49
to verso. G - football  £30/50

1080 Chesterfield F.C. 1948/49. Album
page signed in ink by fourteen
members of the team. Signatures
include Moore, Milburn, Hudson,
Southall, Robinson, Daniels,
Thompson etc. G - football  £25/35

1081 Arsenal F.C. 1948/49. Album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include Mercer,
Lewis, Roper, Logie, Barnes, Rooke,
Smith, Swindin, McPherson etc. The
page dated 29th January 1949. G -
football  £30/50

On the 29th January 1949, Arsenal
played Derby County in the F.A. Cup
at Derby losing 1-0. Billy Steel
scored the only goal

1082 Blackpool F.C. 1948/49. Album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include
Mortenson, Fenton, Wright, Kelly,
Robinson, Wardle, Mcintosh etc. To
verso are the signatures of twelve
members of the West Bromwich
Albion team of 1948/49 including
Elliott, Barker, Harris, Ryan, Hood,
Russell etc. Sold with a further album
page signed in ink by nine members
of the 1949/50 team including
Farm, Perry, Mudie, Crossland,
Hobson, Wright, Davidson etc. G -
football  £30/50
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Blackpool won the F.A. Cup in 1948

1083 Portsmouth F.C. ‘Football League
Champions’ 1948/49. Album page
signed in ink by thirteen members of
the team including the trainer, Jimmy
Easson. Signatures include
Dickinson, Butler, Hindmarsh, Harris,
Froggatt, Delapenha, Scoular,
Ferrier, Rookes etc. G - football  

£30/50

1084 Everton F.C. 1948/49. Album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include Harry
Catterick, Moore, Fielding, Hedley,
Farrell, Burnett etc.  G - football  

£30/50

1085 Bolton Wanderers F.C. 1949/50.
Album page nicely signed in ink by
fourteen members of the team
including the trainer, Bill Ridding.
Signatures include Barrass,
Lofthouse, Roberts, Gillies, Taylor,
McShane, Howe etc.  G - football  

£30/50

1086 Queens Park Rangers F.C. ‘Division
three (South) Champions’ 1947/48.
Two album pages, one signed in ink
by seven and the other by four
members of the team. Signatures
include G.Powell, Heath, R.Allen, G.
Smith, Hatton, Boxshall, I. Powell,
Jefferson etc. One page dated 6th
March 1948. G - football  £25/35

On the 6th March 1948, Queens
Park Rangers played Derby County
in the F.A. Cup, quarter final replay
at Derby. Derby winning 5-0, having
drawn 1-1 at Loftus Road

1087 Fulham F.C and other football
signatures circa 1930’s. Album
containing the pencil signatures of
the Fulham 1931-32 team, twelve
signatures including Gibbons,
Barrett, Iceton, Richards, Hammond,
Newton, Finch etc, Fulham 1931-32
reserve team including Peters, Perry,
Keen, Molloy, Webb etc, five
signatures of the Fulham team of
1932-33, West Ham United, eleven
pencil signatures plus the Manager
Charles Paynter, signatures include
Chalkley, Walker, Barrett, Collins,
Yews, Watson, Musgrave,
McMahon etc, Queens Park Rangers
c 1930’s, ten signatures including
Wiles, Whatmore, Armstrong,
Goddard etc, Chelsea 1930’s, six ink
signatures including Mackintosh,
Gallacher, Barber etc,Bury F.C.

1930’s, five ink signatures including
Harrison, Vernon, Bullock etc and
some individually signed pages,
some with picture attached nicely
signed in ink by a variety of players
including Iceton, Newton, Oliver,
Richards, Price, Gibbons, Birch,
Finch, Tilford, Barrett, all of Fulham.
The album broken with some pages
detached otherwise in good
condition - football £70/100

1088 Queens Park Rangers c1970’s. Page
signed in ink by twelve players.
Signatures include McClintock,
Parker, Bowles, Grieves, Eastoe,
Webb, Watson etc. G - football 

£25/35

1089 Southampton F.C. Collection of
cuttings, colour press photographs
cards etc. Players’ signatures include
Mark Lawrenson, John Beresford,
Jeff Kenner, Carlton Palmer, Kevin
Davies. Also a signed card of Steve
Foster, Brighton & Hove Albion. G -
football £25/35

1090 Bolton Wanderers and Blackburn
Rovers. Collection of signed colour
press photographs, cuttings etc.
Signatures include Flitcroft, Blake,
Bohinen, Croft, May, Ripley, Wilcox
etc. G/VG - football £20/30

1091 Leeds United, Sheffield United and
Sheffield Wednesday. Collection of
signed colour press and copy
photographs, cuttings, cards etc.
Signatures include Martyn, Kewell,
Bowyer, Viduka, Barmby, Francis,
Hyde, Pembridge etc. G/VG -
football £30/40

1092 England. Good collection of signed
colour press and copy photographs,
cuttings, trade cards etc. Signatures
of players and managers include
Gascoigne, Owen, Lee, Southgate,
Ince, Fowler, Eriksson, Robson,
Hoddle etc. Some duplicates. G/VG
- football £30/40

1093 Signed football ephemera 1960s-
1990s. Mixed collection of signed
colour press and copy photographs,
cuttings, trade cards etc. Signatures
of players include Overmars,
McManaman, Marsh, Hurst, Finney,
Stiles, Rooney etc. Also includes a
B.B.C. Match of the Day script from
3rd October 1999 signed by Lineker.
G/VG - football £30/40

1094 Signed international football

ephemera. Mixed collection of
signed colour press and copy
photographs, cuttings, trade cards
etc. Signatures of players include
Rivaldo, Juninho, Leboeuf,
Beckenbauer, De Boer, Tigana,
Neeskins, Kluivert etc. Some
duplicates. G/VG - football £25/35

1095 Arsenal 1970s-2000s. Collection of
signed colour press and copy
photographs, cuttings, cards etc.
Signatures of players include Rice,
Wilson, Storey, Jennings, Seaman,
McNab, McLinktock, Brady, Petit,
Merson, Overmars etc. G/VG -
football £25/35

1096 London football clubs. Good
selection of modern signed colour
and mono press and copy
photographs, cuttings, cards etc.
Good representation of Charlton,
Crystal Palace, Chelsea, Fulham,
Tottenham Hotspur, West Ham and
Wimbledon etc. G/VG - football 

£30/40

1097 England. First Day Cover issued in
the Republic of Guinea for the World
Cup 1998 held in France. Signed to
the front by ten former England
players. Signatures include Bobby
Robson, Stanley Matthews, Johnny
Haynes, Tom Finney, Alan Ball,
George Eastham, Brian Labone etc.
G/VG - football £30/40

1098 North East football autographs.
Selection of modern signed colour
press and copy photographs,
cuttings, trade cards etc. Clubs
represented are Middlesborough,
Newcastle and Sunderland. G/VG -
football £25/35

1099 Liverpool 1960s-2000s. Collection of
signed colour and mono press and
copy photographs, cuttings, cards
etc, some mounted. Players featured
include Roger Hunt, Peter
Thompson, Graeme Souness, Ian St
John, Ray Clemence, Ron Yeats,
Brian Hall, Kevin Keegan, Steve
Heighway, Phil Thompson, Steven
Gerrard, Michael Owen etc. G/VG -
football £30/50

1100 Midlands football autographs.
Selection of modern signed colour
press and copy photographs,
cuttings, trade cards etc. Clubs
represented are Aston Villa,
Coventry, Derby and Leicester.
G/VG - football £30/40
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FOOTBALL BOOKS, POSTCARDS,
CIGARETTE & TRADE CARDS

1101 Football Annuals/Handbooks. A box
of Football Annuals 1947-1980. Ten
different publications including
nineteen ‘Sunday Chronicle’, twelve
‘Playfair’, seventeen ‘News of the
World’, seven ‘Sunday Empire
News’, six ‘Racing & Football
Outlook’ etc. Mixed condition,
generally good - football £30/50

1102 Football books. ‘The History of the
Football Association 1863-1953’,
London 1953. Some loss and foxing
to original dustwrapper, otherwise
G. Also ‘No Smoke, No Fire’, Dave
Jones, 2009, signed to title page by
Jones, ‘The Last Fancy Dan’, Duncan
McKenzie, 2009, signed to front end
paper by McKenzie,   etc. Qty 6. G -
football £20/30

1103 Football magazines, 1960s/70s. Two
boxes of magazines from the period,
one containing a collection of
‘Charles Buchan’s Football Monthly’,
the other ‘Goal’. G - football 

£30/50

1104 Football annuals. Three copies of the
‘Post Football Guide’ for 1957/58,
1958/59 and 1959/60. Published by
Football Post, Nottingham. Odd
faults and wear, cover becoming
detached on the 1958/59 edition,
otherwise G/VG. Sold with five
other annuals including Boys’ Book
of Soccer etc. Qty 8. G - £18/25

1105 A&BC Gum trade cards. Set of trade
cards, numbers 1 to 84, lacking nos.
50, 51 and 65. Odd duplicates.
Some wear and creasing, generally
G. Sold with nineteen Topical Times
cards, each card approx 3.75”x10”,
thirty Park Drive ‘Champions’
cigarette cards. Sold with a small
page signed by Mike Summerbee,
two programmes and ten copies of
Speedway Star & News, 1958/59. G
- football £25/35

1106 ‘Play Up Arthurlie. See the
Conquering Hero Comes’. Rare early
shield shaped colour trade card with
title to top and picture of a player
and supporters below. J. Baines
Litho, Bradford c1900s. With
advertising to reverse. Small nick to
top edge, otherwise G/VG - football 

£20/30

Arthurlie are a Scottish Junior club,

but were members of the Scottish
League 1901-1915 and 1923-1929

1107 Turf ‘Famous Footballers’ 1950
cigarette cards. Complete set of 50.
Odd faults, otherwise generally G -
football £25/35

1108 Sport & Adventure (periodical).
‘Famous Footballers’ 1922. Twenty
two colour cards from the set of
forty six produced. G - football 

£20/30

1109 ‘Boys’ Magazine’. Selection of eight
real photograph ‘Football Teams’
cards from the 1929 series of nine
cards, lacking number 9 and a full set
of eight ‘Chum’s Football Teams.
New Series’ cards from the 1923
series. G - football £30/40

1110 Gem Library (periodical).
‘Footballers- Special Action Photo
Series’ 1922, eight cards,
‘Footballers- Autographed Real
Action Photo Series’ 1922, full set of
six cards and full set of four
‘Autographed Action Series’ photo
cards 1923. Sold with six smaller
head and shoulder photo cards
issued by the Gem Library in 1922. G
- football £30/40

1111 ‘Football Caricatures by MAC’ 1927.
Complete set of fifty Players
cigarette cards. Sold with
‘Footballers Caricatures by RIP’.
Players 1926. Complete set of fifty
cigarette cards. Plus ‘Association
Cup Winners’ John Player 1930. Set
of fifty cigarette cards. G - football 

£25/35

1112 ‘Ogden’s. ‘Captains of Association
Football Clubs & Colours’ 1926, set
of forty four cigarette cards. Sold
with Ogden’s. ‘Football Club
Captains’ 1926. Full set of 50
cigarette cards in good condition. G
- football £30/40

1113 ‘Well Known Footballers- Scottish’.
John Sinclair Ltd 1938. Full set of
fifty cards. Sold with ‘English &
Scottish Football Stars’. John Sinclair
Ltd 1935. Forty nine of fifty cards,
lacking number 4. G - football 

£25/35

1114 ‘Famous Footballers’. Godfrey
Phillips 1936. Full set of fifty
cigarette cards. Sold with Phillips
‘International Caps’ 1936. Full set of
fifty cigarette cards. G/VG -football 

£25/35

1115 ‘Famous Footballers’. R&J Hill 1939.
Full set of fifty cigarette cards, forty
nine cards ‘Archer’, the other
‘address’. Sold with ‘Famous
Footballers’. R&J Hill 1939. Full set
of 25 cigarette cards, numbered 51-
75, all ‘Archer’. Plus ‘Popular
Footballers’. R&J Hill 1935. Series A.
Full set of thirty cigarette cards.
G/VG - football £30/40

1116 ‘Association Footballers’.
Churchmans cigarette cards 1938 &
1939. 1st and 2nd series. Full sets of
fifty cards. G football £20/30

1117 ‘Famous Footballers’. Gallaher.
1925. Full set of 100 cigarette cards
with green back. The card of Arthur
Chandler of Leicester City signed in
ink, duplicate unsigned card of
Chandler included. G/VG football  

£30/50

1118 ‘Famous Footballers’. Gallaher.
1926. Full set of fifty cigarette cards
with brown back. Sold with
‘Footballers in Action’. Gallaher.
1928. Full set of fifty cigarette cards.
G/VG football £30/40

1119 ‘Famous Footballers’. Carreras.
1935. Full set of fifty cigarette cards.
Sold with ‘Popular Footballers’.
Carreras. 1936. Full set of forty eight
cards. Plus ‘Footballers’. Carreras.
1934. Full set of seventy five
cigarette cards. G/VG football 

£30/50

1120 Manchester United. Two
Manchester United 1997 Collectors
card albums with various sets of
cards. Sold with Futera Platinum
album ‘The Captains of Manchester
United’. Limited edition 266 of 1878
set of 63 cards and ‘Corinthian Pro
Stars Treble Winners Celebration
Figures Pack 1998/99 in box. Plus
loose trade cards and various books
and autobiographies on United and
other football clubs and players and
on horse racing, one signed. G 

£20/30

1121 ‘Famous Footballers’. Barratt & Co
Ltd 1935-1955. Binder containing
over 150 1935 and 1936
unnumbered black and sepia trade
cards of footballers, more black than
sepia, some duplication. One of the
cards signed by Wilf Mannion. Some
faults to odd card including two
trimmed otherwise in good condition
- football £60/90 
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1122 ‘Famous Footballers- new series’
1950. Barratt & Co Ltd. Full set of 50
cards. G - football  £25/35

1123 ‘Famous Footballers- A.1 series’
1953 and ‘Famous Footballers- A.2
series’ 1954. Barratt & Co Ltd. Two
full sets of 50 cards each. G - football

£50/70

1124 ‘Famous Footballers- A.3 series’
1955 and ‘Famous Footballers- A.4
series’ 1956. Barratt & Co Ltd. Two
full sets of 50 and 60 cards each. G -
football  £50/70

1125 ‘Famous Footballers- A.5 series’
1957 and ‘Famous Footballers- A.6
series’ 1958. Barratt & Co Ltd. The
A.5 series lacking card numbers 17,
the A.6 series a full set of sixty cards.
G - football £30/50

1126 ‘Famous Footballers- A.7 series’
1959 and ‘Famous Footballers- A.8
colour series’ 1960. Barratt & Co Ltd.
The A.7 series lacking card numbers
41 from the set of sixty cards, the
A.8 series a full set of fifty cards. G -
football £30/50

1127 ‘Famous Footballers- A.9 colour
series’ 1961 and ‘Famous
Footballers- A.10 colour series’
1962. Barratt & Co Ltd. Both full sets
of fifty cards. G - football £30/50

1128 ‘Famous Footballers- A.11 colour
series’ 1963 and ‘Famous
Footballers- A.12 colour series’
1964. Barratt & Co Ltd. Both full sets
of fifty cards. G - football £30/50

1129 ‘Famous Footballers- A.13 colour
series’ 1965, ‘Famous Footballers-
A.14 colour series’ 1966 and
‘Famous Footballers- A.15 colour
series’ 1967. Barratt & Co Ltd. All
three are full sets of fifty cards. G -
football £30/50

1130 Signed football trade cards.
Collection of fourteen ‘Famous
Footballers’ trade cards from the
1950/60’s each signed by the player
featured. Signatures are
MacParland, Swan, Caldow, C.
Jones, B. Auld, R. Flowers, Douglas,
L. Reilly, W. Fernie, J. Charles, T.
Smith, J. Brooks, R. Barlow and
Pilkington. Some wear to the back of
the Smith card otherwise in good
condition £30/50

1131 Signed football trade cards 1950’s.
Selection of eighteen ‘News

Chronicle and Dispatch Pocket
Portrait’ trade cards, each signed by
the player featured. Signatures are T.
Docherty, J. Baxter, D. Hatsell, W.
Cunningham, T. Finney, F. Else, J.
Walton, T. Thompson, S. Taylor, M.
Newlands, Williamson, Jackson,
Smith, Robb, Boyle, Rudman, Ames
and J. Dunn. Odd faults, good
condition £30/50

1132 Football Clubs. Brown binder
containing over one hundred and
thirty ‘News Chronicle and Dispatch
Pocket Portrait’ trade cards 1950’s.
Clubs include Huddersfield Town (7
cards), Manchester City (15),
Manchester United (7), Newcastle
United (12), Rotherham United (11),
Stockport County (16), Sunderland
(12), Workington (11), York City
(11), West Bromwich Albion (9),
Southampton (7), Norwich City (4),
Peterborough (7) etc. G £60/90

1133 Football Clubs. Brown binder
containing over one hundred and
twenty ‘News Chronicle and
Dispatch Pocket Portrait’ trade cards
1950’s. Clubs include Aldershot (10
cards), Barrow (11), Birmingham
(22), Blackburn (14), Bradford City
(13), Bury (11), Chesterfield (11),
Everton (28) etc. G £60/90

1134 D.C. Thomson. ‘Footballers. ‘Hunt
the Cup’ cards’ 1934. Presented with
Adventure. Full set of fifty two cards.
G - football £20/30

1135 D.C. Thomson. ‘Famous British
Footballers (English)‘ cards’ 1923.
Full set of eighteen colour real
photograph cards. ‘With the Editor’s
compliments’. G - football £20/30

1136 D.C. Thomson. ‘Footballers. Signed
real photos. Adventure’ cards’
1920’s. Collection of thirty three real
photograph cards with printed
signature to verso. G - football 

£20/30

1137 D.C. Thomson. ‘Footballers- Motor
Card (double-sided)‘ cards’ 1929.
Collection of twelve colour cards
from the set of twenty four. G -
football £20/30

1138 D.C. Thomson. ‘Star Teams of 1961’.
Full set of twenty two large team
cards. G - football £20/30

1139 D.C. Thomson. ‘World Cup
Footballers’ 1958. Full set of sixty
four cards. Sold with twenty two

cards from the set of twenty four
‘This Years Top-Form Footballers’
1927 and forty cards from a set of
forty eight ‘Football Stars’ 1957 . G 

£30/50

1140 D.C. Thomson. ‘Colour photos of
Star Footballers’ 1927. Ten cards
from the set of twelve. Sold with full
set of sixteen larger cards ‘Cup-Tie
Stars of all Nations’ and full set of
eighteen ‘Famous British Footballers’
(Adventure) 1923. Plus two signed
cards from the same series of J.
Marshall and A. Wilson, signed to
face of card. G - football £30/50

1141 D.C. Thomson. ‘Famous Footballers’
1955. Full set of twenty five cards.
Sold with a full set of twenty four
‘Famous Footballers’ (different)
1956. Plus forty seven cards from
the set of sixty four ‘Football Tips &
Tricks’ 1955.  G £25/35

1142 D.C. Thomson. ‘Famous Teams in
Football History’ 1961. Full set of
twelve cards and further set of
sixteen cards ‘Famous Teams in
Football History’, 2nd series 1962. G 

£25/35

1143 D.C. Thomson. ‘Football Stars of
1959’. Full set of forty four cards.
Sold with eight 1920’s football cards
(Thomson) of players, gold border to
cards. Odd faults, G - football 

£25/35

1144 D.C. Thomson. ‘Footballers’ 1923.
Ninety seven cards from the set of
137 cards. Sold with five
double/uncut cards from the same
series. Odd faults, G - football 

£25/35

1145 Cadet Sweets. ‘Footballers’ 1956.
Full set of fifty colour cards. G -
football £20/30

1146 Daily Herald. ‘Footballers’ 1954.
Twenty nine cards from the set of
thirty two cards. Sold with twenty
eight larger trade cards featuring
football teams from the 1958/59
season and twenty eight cards from
the 1959/60 season. G - football 

£25/35

1147 ‘Kiddy’s Favourites series of ‘Popular
Footballers’ 1948. Fifty two cards
from the series plus signed card of
Ronnie Burgess. Sold with ‘Popular
Players’ (Shamrocks on front) 1950,
forty cards from the set of 52 cards
plus additional signed card of Bobby
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Collins. Odd faults, good - football 
£25/35

1148 Phillips ‘Pinnace’ real photograph
trade cards 1923. Green album
containing a collection of over 1030
small trade cards featuring football
players from the period. ‘Address
‘Pinnace Photos’. Numbers 1-12, 14,
17, 19, 20, 21, 22, 24-32, 34-40,
42-95, 97-116, 119-122, 125, 128,
131-139, 141-143, 146-151, 153,
158-160, 165, 166, 168-173, 176,
178, 179, 181, 186, 187, 190, 192,
193, 198, 200, 205-209, 211, 212,
216-229, 231-234, 236-240, 242,
244-246, 248, 249, 251, 252, 257,
258, 260-264, 266, 269, 271, 275,
281-291, 293-300, 304-317, 323-
325, 329-338, 340, 341, 343, 346-
349, 351, 352, 354, 356-358, 367,
372, 373, 376, 381, 382, 385, 387,
389, 393, 394, 398-423, 425-432,
434-442, 444-447, 451-457,  459,
460, 463-464, 479-492, 494, 495,
497-639, 641-732 and 734-940.
Some duplicate cards included.
Faults to odd card otherwise in good
condition - football £150/250

FOOTBALL PHOTOGRAPHS &
PRINTS

1149 Dave Mackay, Ronnie Boyce and
Paul Gascoigne. Three large ‘Big Blue
Tube’ limited edition prints showing
iconic football scenes. The first
shows the famous disagreement
between Mackay and Billy Bremner,
signed by Mackay, the second shows
the famous image involving
Gascoigne and Vinnie Jones, signed
by Gascoigne and the third shows
Bobby Moore and the West Ham
team having won the F.A. Cup in
1964, signed by Boyce. All three
limited to 500 prints. Mounted,
famed and glazed (2). Some surface
marks to the Gascoigne and Vinnie
Jones print. Qty 3. G £40/60

1150 Ivor Allchurch. Swansea Town,
Newcastle United, Cardiff City and
Wales, 19747-1968. Original mono
press photograph of Allchurch, head
and shoulders, signed to the front by
Allchurch. The photograph measures
6”x8”, mounted, framed and glazed
overall 8.5”x11.5”. Sold with a
printed photograph of John Charles
in action for Leeds United, signed by
Charles. Framed and glazed overall
13”x9.5”. Qty 2. G - football 

£30/50

1151 ‘Manchester United Legends’. Mono
copy photograph featuring a
montage of John Aston, Bill Foulkes,
Tony Dunne, David Sadler and Alex
Stepney, signed by each of the
players. 16”x12”. G/VG - football 

£40/60

1152 Tottenham Hotspur. League and Cup
Double 1961. Mono copy
photograph of Spurs captain, Dave
Mackay, receiving the F.A. Cup
trophy. Signed in silver ink by
Mackay. 14.5”x9”. Mounted,
overall 18”x12.5”. G - football 

£20/30

Spurs beat Leicester City 2-0 in the
Final

1153 Tottenham Hotspur ‘Double
winning’ side 1960/61. Mono press
photograph of the team with both
trophies. Signed to the photograph
by ten players. Signatures include
Blanchflower, Dyson, Mackay, Jones,
Brown, Henry etc. Some signatures
faded, horizontal and vertical folds.
Fair condition - football £40/60

1154 Alan Ball. Large colour photograph
of Ball appearing from the players’
tunnel for Everton. Nicely signed to
the lower border by Ball. Mounted
overall 16”x20”. VG - football 

£30/40

1155 Carlos Tevez. Colour photograph of
Tevez in action for Manchester
United. Signed to the photograph by
Tevez. Mounted overall 12”x16”.
VG - football £25/35

1156 Chelsea. Four large colour
photographs, each signed to the
photograph by the featured player,
including Juan Sebastian Veron and
Heran Crespo. Mounted, each
overall 17.5”x19.5”. VG - football 

£25/35

1157 ‘Carling Premiership Captains’
c1993. Large limited edition print
showing colour illustrations of
twenty two Club captains, each
signed in pencil by the player.
Players featured include Ray Wilkins,
Mark Wright, Gordon Strachan,
Andy Townsend, Kevin Moran, Gary
Mabbutt, Tony Adams etc. Limited
edition no. 119/250. Mounted
framed and glazed, overall
30.5”x26”. VG - football £50/70

1158 Sunderland. Large aerial artist’s
impression of ‘The Sunderland

Stadium of Light’ by Martin Speight.
Signed to the lower border of mount
by the artist, Bob Murray, Club
Chairman and Mick McCarthy,
Manager. Mounted, framed and
glazed, overall 24”x17”. VG -
football £25/35

FOOTBALL MISCELLANEOUS

1159 Belgian spelter clock garniture
designed with figures of football. A
complete three piece Belgian
garniture from the 1920’s, the main
centrepiece housing the clock, with
key, surmounted with two large
spelter figures of a goalkeeper saving
a ball to his left and a forward
shooting with his right foot. Flanked
on either side by a goalkeeper
making a save to his right and a
further figure of a forward shooting
with his right foot with ball on the
end of his toe. The main centrepiece
and the smaller goalkeeper with
original naturalistic bases, the smaller
forward shooting lacking original
base and mounted on wooden base.
The centrepiece measures approx
27” tall by 15” wide, the smaller
goalkeeper stands approx 20” tall
and the smaller forward shooting
stands 16” tall. Repairs to the limbs
of the forward shooting on the main
centrepiece, some minor wear to the
other figures otherwise in good
overall condition. Qty 3. Rare -
football £500/800

1160 ‘Preston North End v Huddersfield
Town. F.A. Final. Stamford Bridge
1922’. Commemorative ceramic cup
with transfer printed images of the
F.A. Cup to centre, with flags of the
two clubs to either side with titles
above, below and to sides. The cup
made by ‘Royal Vale China. H.J.C.
Longton, England. The cup stands
3” tall. Gold lustre to rim and
handle. Hairline crack to side of cup,
minor wear otherwise in good
condition. Rare - football £60/90

1161 Russian pocket watch. An unusual
pocket watch on chain, by Molnija
with hammer and sickle on red star
emblem to face, possibly the
emblem for CSKA Sophia, Bulgaria.
To verso, an engraving of two
footballers in action. Complete with
original manufacturer’s certificate
printed in Russian, English and
German with serial number
3602/3401400 and clock-work
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number 171371, certificate dated
1993. G/VG - football £25/35

FOOTBALL PROGRAMMES

1162 Charlton Athletic F.C. 1948/49
season to 1950/51 season.
Collection of programmes, 1948/49
season, ten home programmes,
1949/50 season, twelve home
programmes and 1950/51 season,
ten home programmes. Sold with
twenty five home programmes for
the period 1951-1963. Some faults,
folds, nicks, staple rusting, creases,
annotation otherwise in generally
fair to good condition. Qty 57 -
football £60/80

1163 England v Malta European
Championship Football
Programmes. Away programme for
the match played in Malta 3rd
February 1971 and a souvenir
brochure for the same match. Also a
home programme for the return
match at Wembley, 12th May 1971.
Minor annotations to the brochure,
otherwise G/VG - football £20/25

1164 England v Hungary. Official match
programme for the match played at
Wembley, 12th September 1990.
Signed to the England squad page
by eighteen players and coaches.
Signatures include Lineker,
Gascoigne, Woods, Barnes, Martyn,
Shilton, Dixon, Beardsley etc.
Includes an official Football
Association guest pass to the Royal
Box. VG - football £25/35

1165 Arsenal v Leeds United. F.A.
Centenary Cup Final 1972. Official
programme for the Final played at
Wembley. G/VG - football £5/10

1166 Stanley Matthews XI v World Stars.
Official Farewell programme for the

match played on the 28th April
1965. Signed to the front cover by
Matthews. The signature a little
faded, otherwise G - football 

£30/40

1167 Germany v England 1930. ‘Fussball’.
German magazine dated 13th May
1930. The front cover features a
photograph of the two captains
shaking hands before the kick off for
the first official international match
between the countries. Headline
below reads ‘Deutschland-England
3:3’. Wear, ageing and some small
tears, otherwise G - football 

£70/100

1168 Cup Final Programmes and
brochures. Daily Express World Cup
Guide 1966, official 1966 World Cup
souvenir brochure, official 1982 FIFA
World Cup brochure, F.A. Cup final
programmes for Arsenal v
Manchester United 2005, Chelsea v
Everton 2009, Shakhtar Donetsk v
Werder Bremen, UEFA Cup Final
2009, Barcelona v Manchester
United, UEFA Champions League
Final 2009. Sold with ‘The Forest
Cup Story’ official players’ souvenir
1959 etc. G - football £25/35

FOOTBALL WORLD CUP

1169 World Cup 1966. Original postal
franking strip, franked and dated
Harlow, Essex, 11th July 1966 with
‘World Cup 1966 emblem. G/VG -
football £15/25

1170 World Cup 1966. ‘World Football
Championships. England 1966’
original first day cover with full set of
the three original stamps and four
‘England Winners’ stamps.
Postmarked Liverpool 18th August
1966. G/VG - football £15/25

1171 World Cup 1966. ‘World Cup 1966’
original G.P.O. first day cover with
full set of the three original stamps
and four ‘England Winners’ stamps.
Postmarked Liverpool 18th August
1966. Also ‘England - World
Champions’ first day cover with
‘England Winners’ stamp,
postmarked Southampton 18th
August 1966. G/VG - football 

£15/25

1172 World Cup 1966. ‘World Football
Champions England 1966’ original
first day cover with ‘England
Winners’ stamp, postmarked
London E.C. 18th August 1966.
‘Chas White & Son Ltd’. The cover
also features a ‘Football Legends
Bobby Moore 1941-1993’ stamp.
Sold with a small flyer advertising
Britain’s National Stamp Exhibition,
18-26 March 1966 to mark
England’s hosting of the 1966 World
Cup. G/VG - football £15/25

1173 World Cup 1966. Original ‘Watneys’
red and white tap towel ‘World Cup
Special Pale Ale’. Sold with an official
8mm film of the World Cup Final in
original box (Walton) and another
by Quality Products. G/VG - football

£30/40

1174 World Cup 1966. Official copyright
‘World Cup Willie’ postcard.
Postmark ‘Harrow and Wembley 18
Aug 1966’ with England Winners
stamp. Signed by Alf Ramsey,
England Manager. G - football 

£60/90

END OF SALE
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